

金华市图书馆2017年 接待读者数破百万

过去一年,你读了几本书?有没有走进过图书馆?或者在书店买过书?

记者从金华市图书馆了解到,在刚刚过去的2017年,越来越多热爱阅读的金华人走进金华市图书馆,享受阅读的乐趣,感受知识的力量。

据统计,金华市图书馆2017年全年共接待读者112.7万人次,借还书92.7万册次,新办借书证1.669万个,皆创历年新高。

近年来,为推动全民阅读,促进书香金华建设,金华市图书馆推出了一系列读者活动。

2017年开办各类阅读活动212场,读者参与人数达11.4万人次;建成并开放“悦读吧”自助图书馆4家,接待读者50.3万人次,

借还书28.4万册次;

投入使用馆外流通站15个,接待读者5.7万人次,借还书10.3万册次;加上市图书馆本馆接待读者45.3万人次,借还书54万册次。全年市图书馆共接待读者112.7万人次,借还书92.7万册次,新办借书证16690个,与上一年同期相比,接待读者数增加了167%。

市图书馆多元化的服务受到了各级媒体的广泛关注,累计报道176次,也得了到省市领导的高度认可与点赞。

金华市图书馆相关负责人表示,公共图书馆作为继家庭、工作单位之后的“第三空间”,是社会教育、学习交流、文化休闲的重要

平台,今后市图书馆将以智能化的设备、最新的图书、优雅的环境、全方位的服务,为读者带来更新的借阅体验。

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍
通讯员 周维



婺城区获“浙江省示范文明城区” 宜居之城焕发新光彩

1月16日,浙江省宣传思想工作会议上传来喜讯,金华市婺城区被省委、省政府命名表彰为第六批“浙江省示范文明城区”,婺城区委常委、宣传部长方鹰代表婺城区委、区政府接受表彰。这标志着婺城区创建“省示范文明城区”取得圆满成功。

近年来,在省委、省政府和市委、市政府的正确领导下,婺城区委、区政府始终高度重视文明创建工作,把创建工作作为改善民生、提升人民素质和社会文明程度的系统工程、民心工程。

自2014年婺城吹响创建省示范文明城区号角以来,婺城区迅速行动,各级各部门将创建省示范文明城区工作摆上各自议事日程,加强组织领导,落实责任机制,强化各项保障,营造浓厚氛围,切实把创建工作抓紧抓实抓好。

事实上,婺城的文明创建之路早已起步,从未懈怠。近年来,婺城区集中力量、集中精力、集中时间,开展了基础设施改造提升、市容市貌整治、城中村环境整治、市场环境整治、交通秩序整治、“窗口”行业规范服务提升等工程,形成了让群众顺心的政务环境、安心的法治环境、放心的市场环境、欢心的人文环境、称心的生活环境和舒心的生态环境。

在完善硬件设施的同时,婺城区高度重视软件建设,从优化政务环境、加强道德建设、发展公益事业等方面入手,不断提高市民的文明素质,从整体上提升社会的文明程度。近年来,婺城区以政府为主导,民间为主体,设立“草根奖”、“最美”人物系列等评选载体,充分发挥草根道德模范的教育引领作用,使社会正能量不断传递、辐射、放大。

与此同时,在推进省示范文明城区创建过程中,婺城区委、区政府始终把人民群众的意愿、呼声和要求作为创建工作的出发点和落脚点,把群众满意作为评判创建的第一标准,重点聚焦医疗、教育、交通、食品安全等群众反映最强烈的民生问题,扎扎实实为群众办一些实事,解一批难题。这几年,婺城区以建设精品城市为目标,不断加快基础设施建设,城乡建设快步前进。通过“五改”“三改一拆”“五水共治”等一系列重点工作,让路变得更宽了,环境更加美好,城市品质有了极大提升。

得益于省示范文明城区创建,眼下的婺城,越来越多的创建成果正不断增强城市的底蕴和厚度,改善着城市形象,令这座“宜居之城”日益焕发出别样的风采。

据浙江新闻客户端 婺城报道组 胡敏霞

走进社区,做专业 贴心的“艺术家”

宣墨儿童艺术教师均招都说字如其人,写的一手好字,会让你终身受用,因此家长对于孩子书法方面的学习越发重视起来。“近几年,金华涌现出很多书画培训班,宣墨儿童艺术就是其中之一,相比其他私人授课,教学内容会丰富些,除了书法绘画我们更注重孩子们在学习过程锻炼的想象力与创造力。”宣墨儿童艺术负责人介绍:“宣墨儿童艺术从创立至今在金华已有七家分店,收纳学生1500名左右。”

收专业院校毕业生,除有稳定扎实的基础功外,宣墨儿童艺术招收教师还有更重要的条件——责任心。只有老师愿意花时间和精力与孩子交流,才能减少扼杀孩子们的想象力,培养孩子们的创造力。通过面试后,宣墨儿童艺术还将对老师们进行体系化培训方可上岗。

有学生家长表示:“一开始我也不是很放心这些小年轻,但后来发现这些年轻人很用心,他们有新的教学理念,会根据孩子们不同的写作绘画风格引导他们学习,看孩子的作品就能感受到,最重要的是孩子很喜欢他们。”

据悉,宣墨儿童艺术主教书法绘画,值得一提的是,宣墨儿童艺术书法采用课程为专业练字连锁教育机构——中国神笔书法。另外,宣墨儿童教育每年会带学生们到金华开发区指定考级场地参加考级测试,通过测试的学生由相关部门发放等级证书。除此之外,宣墨儿童艺术的老师们会带着学生参加全国各地比赛,扩展孩子们的眼界。近期宣墨儿童艺术的学生们参加了中国青少年国际书法大赛、七彩梦想杯等比赛,荣获创意画金奖、硬笔书法金奖、美术金奖等奖项。

对于未来,宣墨儿童艺术将开更多小而精的分店,走进金华大大小小的社区,让更多孩子方便学习,让更多家长体验到宣墨儿童艺术专业且贴心的服务。

最后,本报为读者们向宣墨儿童艺术团队争取了免费课程等福利体验活动,具体优惠详情请扫描下方二维码。

周凯星/文



金华多湖区块全面完成高压线路“上改下”

“路过李渔大桥的时候,上面的高压电线不见了,路边的电力铁塔也拆除了。”

“看起来清爽多了,城市品位也提升了不少!”

这几天,细心的金华市民发现,金华金东区多湖商业区的环境正发生着悄然变化。

截至今年1月15日,随着临江公园最后三基铁塔的拆除,多湖区块历时三年的架空电力线路“下地”改造,正式宣告全面完成。

伴随着多湖商业区块的兴起和城市建设的高速发展,国网金华供电公司投资1.1亿元,用于多湖区块架空电力线路“下地”,给金华市的城市建设“让路”,更好地美化环境、提升城市品位。

据了解,该区块属闹市区,人口流动及车

辆通行密度大,项目实施过程中存在地下管线繁杂、施工难度大等不利因素,线路“下地”施工难度极大。

为此,金华公司积极响应金华市政府的号召,成立了以公司总经理为组长的督办组,要求施工单位金华送变电工程有限公司调集精兵强将按期攻克堡垒。

据统计,三年内,多湖商业区块共新建电缆19.245千米,改造线路4.5千米,拆除铁塔11基。

如今的多湖商务区,高楼拔地而起,马路干净宽敞,街道绿化优美,清爽的供电环境,热闹繁华的景象,让市民们充满幸福感。

据浙江新闻客户端 记者 朱浙萍
通讯员 许剑 郑广晶